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Súhrn 
 

Cieľom diplomovej práce je navrhnúť novú funkciu pre Kaštieľ Diviakovcov 

v Diviackej Novej Vsi, ktorý je v súčasnosti bez využitia a chátra. Diplomová práca sa 

zaoberá vhodnými spôsobmi prezentácie jeho primárnej funkcie pevnosti, ktorú 

kaštieľ v minulosti plnil. Práca prehodnocuje aj komplexnú rekonštrukciu, ktorá bola 

realizovaná v minulom storočí, v dôsledku čoho zaniklo veľa autentických prvkov 

objektu. Návrh sa   zaoberá možnými spôsobmi  funkčného využitia s prihliadnutím 

na zachovanie a prístupnosť hodnotných prvkov pôvodného kaštieľa. Práca sa  snaží 

eliminovať nevhodné zásahy z jej predchádzajúcich obnov. Uvažuje sa o využití 

obnovenej budovy ako polyfunkčnej s dôrazom na jej kultúrno-spoločenský aspekt 

s možnosťou ubytovania na podporu turizmu  a celoročného využitia pre potreby 

daného regiónu.  

 

 

 
Kľúčové slová: kaštieľ, Diviacka Nová Ves, adaptácia, pamiatková obnova, 
opevnenie, renesancia 
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Abstract 
 

The aim of the diploma thesis is to propose new function for Diviak’s manor-

house in Diviacká Nová Ves, that is currently without usage and is decaying.The thesis 

is also dealing with suitable ways to present ist primary fortress function, which the 

manor-house fufilled in the past. The work also re-evaluates its complex 

restoration,that was carried out in the previous century, as a resault of which many of 

the authentic elements were lost. The design deals with the possible concepts of 

functional usage, in consideration of preservation and  accesabilty of the valuable 

parts of the original manor-house. This thesis aims to eliminate inappropriate 

interventions from its previous restorations. It is considered to use the restored building 

as multifunction with emphasis on its cultural and social aspect with possibility of 

accomodation to promote turism and year round usage for the needs of the given 

region. 

 
  
 
 
 
Keywords: manor-house, Diviacka Nová Ves, adaptation, restoration, fortification, 
renaissance 
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Úvod  
 
 

Cieľom diplomovej práce bolo navrhnúť vhodnú formu adaptácie kaštieľa na 

novú funkciu využitia. Práca sa zaoberá aj spôsobom prezentácie tohto opevneného 

kaštieľa. Ďalej  sa zaoberá aj možným potenciálom využitia objektu na kultúrno-

spoločenskú funkciu  a preveruje tiež možnosti prechodného ubytovania. Kaštieľ 

disponuje veľkým potenciálom pre oblasť v ktorej sa nachádza a to nielen svojou 

veľkosťou, ale predovšetkým svoju historickou hodnotou, ktorú prináša do svojho 

prostredia. Má potenciál byť znovu objavený turizmom, ale slúžiť aj ako miesto 

stretávania sa pri spoločenských a kultúrnych aktivitách v obci.  
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1 Sprievodná správa 
 

1.1 Identifikačné údaje 
 

Názov objektu:   Kaštieľ Diviakovcov 

Lokalita: Diviacka Nová Ves 

Katastrálne územie: Diviacka Nová Ves  

Parcelné číslo: 1/1 

Celková plocha pozemku: 4633m2 

 
 
 
1.2 Historický kontext kaštieľa 
 

Objekt kaštieľa možno považovať za dôležitý determinant pri vývoji a formovaní 

osídlenia v danom území Ponitria, ktorého dôkazy o prítomnosti obyvateľstva 

môžeme datovať do obdobia Veľkej Moravy. Konkrétne vznik daného objektu je 

datovaný do 13. storočia, kedy bola postavená pôvodná stredoveká pevnosť 

situovaná v strede obce v nadväznosti na kostol a Mačací zámok, ktorý tiež patril rodu 

Diviakovcov, ktorí až do 17. storočia zohrávali v danom území dôležitú  historickú 

úlohu. Z urbanistického hľadiska sa od kaštieľa ďalej rozvíjala obec, čím sa v dnešnej 

dobe nachádza už na okraji obce a všetok každodenný život je sústredený 

v juhovýchodnej časti obce. Rozsiahlou prestavbou prešiel objekt kaštieľa v prvej 

etape renesancie, kedy dostal svoju terajšiu ucelenú  tvarovú podobu so 

štvorkrídlovým pôdorysom. V častiach južného a východného krídla to bol múr 

opevnenia, ku ktorému v druhej etape boli pristavané jednopodlažné hospodárske 

budovy. Tiež bola v období baroka dobudovaná arkáda na dvoch podlažiach ktorá 

sprístupňuje priestory severného a západného krídla kaštieľa.  

Neskôr v 19. storočí boli ku kaštieľu na SV rizalite dobudované tri bašty 

s kruhovým pôdorysom a neskôr ukončené cimburím. Taktiež v tomto období objekt 

slúžil ako liehovar a k tomu boli prispôsobené aj jeho prestavby ako dominantný komín 

v SV časti objektu a tiež boli zamurované strieľne v SV nároží. V tomto období už bolo 

možné pozorovať zlý technický stav kaštieľa. 



15 
 

 Poslednou rozsiahlou rekonštrukciou prešiel objekt v 80. rokoch 20. storočia, 

kedy bolo veľké množstvo autentických hodnotných prvkov zničených a nahradených 

novými kópiami. Počas tejto rekonštrukcie dostal kaštieľ svoju terajšiu podobu 

renesančného opevneného kaštieľa. 

 

1.3 Súčasný stav  
 

V súčasnej dobe je kaštieľ bez využitia a chátra. Jeho technický stav sa zhoršuje 

aj v dôsledku nevhodne použitých materiálov, deravej streche, kvôli ktorej sa začína 

zhoršovať technický stav na 2.NP. Ďalším problémom je vzlínajúca vlhkosť v dôsledku 

ktorej vlhnú a následne opadávajú omietky v priestoroch suterénu a 1.NP.  

 

 
1.4 Urbanistické riešenie 
 

Riešený objekt sa nachádza v obci Diviacka nová Ves, ktorá sa nachádza 

v blízkosti miest Nováky, Prievidza, Nitrianske Rudno. V rámci obce sa objekt 

nachádza v pôvodnej historickej zástavbe obce, ktorá sa už momentálne 

nenachádza v živom jadre obce, ale skôr je navštevovaná príležitostne. Pozemok sa 

nachádza v tesnej blízkosti kostola a miestneho cintorína, ktoré sa nachádzajú na 

západnej strane od kaštieľa, ďalej tu prevažuje zástavba rodinných domov a z južnej 

strany sa nachádza areál družstva.  

Hlavný vstup na pozemok sa nachádza v SV časti, kde je umiestnený aj hlavný 

vstup do objektu. Pri skúmaní historických podkladov bolo zistené, že sa v časti pred 

vstupom pôvodne nachádzala priekopa, ktorá je v návrhu v prednej časti 

východného priečelia náznakovo odprezentovaná v podobe terénnej úpravy spolu 

s náznakom pôvodného padacieho mosta, ktorého stopy sa zachovali na hlavnom 

vstupnom portáli do objektu. Vstup pre vozidlá sa nachádza zo západnej strany 

pozemku, kde sa nachádza celkovo 12 parkovacích miest pre návštevníkov kaštieľa. 

Parkovanie je koncipované zo zadnej strany aj z dôvodu, aby bol zachovaný čistý 

pohľad na fasády. Vysoká zeleň je tiež umiestňovaná v zadnej časti v nadväznosti 

na parkovanie, a pri západnom priečelí je ponechaná pôvodná zeleň. Keďže objekt 

plnil v minulosti fortifikačnú funkciu väčšina plôch je ponechaná ako trávnatá plocha 

bez ďalších parkových úprav. Vnútorné nádvorie je riešené bez väčších parkových 
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úprav v JZ časti je umiestnená trávnatá plocha a zvyšok je ponechaný ako voľná 

plocha z bieleho štrku keďže ani v minulosti nádvorie nebolo parkovo a okrasne 

upravované. V návrhu bolo tiež dôležité zachovať čistý a vzdušný pohľad na 

vnútorné fasády, ktoré tvoria prvotný dojem z nádvoria pri vstupe do objektu. 

 

 

1.5 Architektonicky – funkčné riešenie 
 

Objekt kaštieľa disponuje veľkým turistickým potenciálom, ktorý bolo treba 

zohľadniť aj v jeho funkčnom návrhu, zároveň ponúka aj možnosti na využite pre 

domácich obyvateľov pre kultúrno spoločenskú funkciu.  

Funkčne je objekt koncipovaný tak, že na úrovni 1NP a 1PP je objekt prístupný 

verejnosti, 2NP je prevažne vyčlenené na spoločenské udalosti a ubytovanie a 3NP 

je určené na ubytovanie. Hneď pri vstupe do objektu sa nachádzajú priestory kaviarne 

spojené s raňajkárňou, ktorú môžu využívať jednak návštevníci, ale aj ubytovaní 

hostia. Ďalej pokračuje arkádou v severnom krídle, kde sa nachádza priestor recepcie, 

ktorý je novo navrhnutým schodiskom prepojený bezbariérovo s priestormi stálej 

expozície histórie kaštieľa a obce. V západnom krídle, v ktorom sa nachádzajú 

najhodnotnejšie priestory je umiestnená funkcia výstavných priestorov, ale aj menšej 

expozície. Vo východnej časti v bývalých hospodárskych priestoroch sa nachádza 

funkcia remeselných dielní pre miestnych remeselníkov, ktoré slúžia prevažne ako 

krúžky pre deti a dospelých. Priestory 2NP sú venované v západnom a severnom 

krídle spoločenskej funkcii ako sú svadby, konferencie a teambuildingy, keďže tieto 

priestory sú dobre napojené na ubytovaciu funkciu. V severozápadnom nároží sú 

umiestnené priestory pre catering. V južnom a východnom krídle sa nachádza 

ubytovanie pre 12 osôb s jedno a dvoj lôžkovými izbami s vlastnou hygienou. V 

podkroví  sa nachádza dokopy  ubytovanie s kapacitou 38 osôb s vlastnými 

hygienami. Tiež sa tu nachádza miestnosť technického zabezpečenia objektu. 

Ubytovacie jednotky sa nachádzajú iba v západnom krídle  a časti severného krídla 

z dôvodu, aby hlavné priečelie fasády bolo prezentované vo svojom autentickom 

výraze. Návrh tiež prezentuje na fasáde najautentickejšie zachovaný prvok, ktorým sú 

strieľne v 3NP, ktoré sú v súčasnom stave zamurované a teda pri obnove, by boli 
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prezentované na fasáde ako súčasť, ktorá poukazuje na pôvodnú  obrannú funkciu, 

ktorú kaštieľ v minulosti zohrával.  

 

1.6 Technicko–konštrukčné riešenie  
 

Vzhľadom na nevhodné technické riešenie z poslednej kompletnej obnovy 

kaštieľa je potrebné v objekte sanovať omietky a tiež vymeniť betónové podlahy, 

keďže súčasný stav nevyhovuje a degraduje objekt. V objekte sú navrhované 

priepustné podlahy a sanačné omietky, ktoré zabezpečia, aby nedochádzalo 

k ďalšiemu degradovaniu vzlínajúcou vlhkosťou. Konštrukcia strechy z dôvodu 

zobytnenia je zateplená, a je daná  nová strešná krytina  z drevených šindľov, aby 

nedochádzalo k ďalšiemu zatekaniu v objekte.  

Úroveň podláh v podkroví je riešená na rovnakej nivelete a je realizovaná nad 

väznými trámami. V priestoroch 1.14 – 3.01 je navrhované nové železobetónové 

schodisko  a sklenený výťah, ktorým je zabezpečený bezbariérový prístup medzi 

všetkými úrovňami v objekte. Vykurovanie objektu je zabezpečené plynovou kotolňou 

umiestnenou v podkroví objektu. 

 

1.7 Materiálové riešenie 
 

Novovzniknuté schodisko je riešené ako železobetónové s dreveným 

obložením. Materiál zábradlia a spodného pohľadu je riešené v rovnakom 

materiálovom prevedení z kovu tmavej šedo-čiernej farby. Podlahy v reprezentačných 

priestoroch sú riešené drevenými podlahami. Farebnosť povrchov interiéru a exteriéru 

je riešená v bielej farebnosti, keďže v objekte sa nezachovali pôvodné omietky 

a farebnosť. 
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Záver 
 
 

Cieľom návrhu diplomovej práce bola vhodná adaptácia kaštieľa na nové 

funkčné využitie s vhodným spôsobom prezentácie a obnovy jeho jedinečných častí, 

s prehodnotením jeho komplexnej obnovy z  80. rokov 20. storočia. Celkový výsledný 

návrh je výsledkom analýz územia, hodnotných prvkov jeho histórie, a tiež bližším 

preštudovaním poslednej obnovy, ktorou kaštieľ prešiel. Taktiež sú v návrhu 

prehodnotené potenciály a historický význam tohto miesta, ktorý v sebe ukrýva ešte 

verejnosťou neobjavený klenot oblasti Ponitria. Objekt disponuje ojedinelými 

architektonickými prvkami, ktoré prispievajú k celkovej hodnote objektu a jeho 

dôležitému zachovaniu pre budúce generácie. Z hľadiska prevádzkovo-dispozičného 

riešenia je objekt riešený tak, aby mohol byť celoročne využívaný kultúrne, 

spoločensky, ale aj ako objekt poskytujúci ubytovanie. 
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Slohová analýza objektu
Gotika

Renesancia 1etapa

Renesancia 2 etapa

Barok

19. storočie

drug polocica 19.Storočia

LEGENDA

20.storočie

Slohová analýza 1.NP Slohová analýza 2.NPSlohová analýza 1.PP

Zdroj: AHV vyskum
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Historické fotografie

Vonkajšie zabery na kaštieľ, hľľavný vstup do kaštieľa, dnes už zaniknute bašty s kruhovým pôdorysom

Vnútorne nádvorie kašrieľa s pohladmi na barokovú aarkádu, hospodárske budovy 
Zdroj: AHV výskum
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Kaštieľ diviakovcov a v pozadí Mačací zámok






Súčasný stav
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Interiérove priestory súčasný stav

Vnútorné nadvorie kaštieľa 

Vonkajšie fasády kaštieľa






Analýza hodnotných miestností
Priestor s najväčšim počtom pôvodných 
prvkov (stredovek,renesancia)
Priestor s  pôvodnými klenbami a menšim 
počtom pôvodných prvkov(kópie prvkov..)

Priestory prevažne s pôvodnou hospodarskou funkciou 
( zachovale klenute priestory, malo pôvodných prvkov

Priestory s malou historickou 
hodnotou(prevažne prvky z poslední obnovy

LEGENDA HODNOTNÝCH PRIESTOROV
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Analýza technického stavu
Zlý technický stav (zatekanie 
strechy, 
Vlhnutie muriva( opadanie omietky, 
nevhodný použitý materíál podlah
Nevhodný material podláh, mierne 
opadavanie omietky

Priestor bez väčších technických 
problemov

LEGENDA
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Renesančný kamenný portál datovaný okolo roku 1586 
umiestenný ako vstup do schodiska zo suterénu.

Renesančný kamenný portál
Renesančná valen klenba 

Renesančná kužeľová vyseč  s 
vetrakom a anglickým dvorčekom

Analýza hodnotných prvkov 1PP
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Zamurovaný renesančný  
kamenny portál

Renesančne kamenné 
schodisko datované do 
druhej tretiny 17.stor.

N a j a t a r š í a j e d i n ý  
zachovaný drevený portál z 
obdobia renesancie

Kozub - Najstarši intaktne 
zachovaný prvok v objekte 
datovaný do obdobia 
gotiky

Renesančný kozub datovany 
do rokov 1586 až druha tretina 
17.stor.

Baroková nika na výlevku

Klenby v hospodárskych 
pr iestoroch datovane do 
17.stor.

Drevený trámovy strop - 
k ó p i a r e n e s a nčn é h o 
stropu datovaného do 
roku 1586 z poslednej 
obnovy 

Originálny kamenný portál  
- ranné baroko

Štuková výzdoba stropou 
kópia z poslednej obnovy z 
80.rokov 20.stor.

Arkáda datovaná do obdobia 
baroka

Analýza hodnotných pprvkov 1NP
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Dymovod č iernej kuchyne datovaný do 
17.storočia

Pôvodná rozvilinová výzdoba reštaurovana v 80. 
rokoch 20.stor.

Štuková výzdoba stropou kópia z poslednej 
obnovy z 80.rokov 20.stor.

Jediná pôvodná okenná 
š a m b r á n a v o b j e k t e 
17.storočie

Pôvodny kamenny portál 
b r á n k y d a t o v a n ý d o 
17.storočia

Lizéna - datovanie rannný 
barok  - reštaurovane v 
80.rokoch 20.stor.

K o z u b s d i m o v o d o m 
kozubu datovaný do 17. 
storočia

Krov - Strieľne renesancia 1586 
- zachovaná v autentickom 
stave z exterieru zamurovaná 
nachadzajuce sa zna SV rizalite 
objektu

Štuková výzdoba stropou kópia z poslednej 
obnovy z 80.rokov 20.stor.

sgrafito datovane 
do doku 1586 -  
prešlo radikálnou 
reštaurátorskou 
u p r a v o u v 
80.rokoch 20.stor.

Analýza hodnotných prvkov 2NP
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Swot analýza

O

S

T

W

historic význam pre lokalitu  

zachovalé historic prvky( renesančné kozuby, kamenný 

portál brány, pôvodne kamennée schodisko…) 

vnútorné nádvorie 

arkády 

rovinnatý pozemok 

blízky prístup do prírody 

obnova priekopy 

vytvorenie miesta pre kultúru a spoločenské udalosti 

prepojenosť na kostol 

reprezentatívne priestory 

ubytovanie 

historia miesta

lokalita na okraji obce 

funkcie 

prezentácia objektu - zosúladenie s poslednou obnovou

strecha - zlý technický stav 

fasády 

nevhodné zasahy počas poslednej obnovy z 80. rokov 

20.stor. 

hodnotné pôvodné prvky nahradené za kópie 

použite nevhodných stavebných matrialov na podlahy a 

omietky

STU BRATISLAVA, FAKULTA ARCHITEKTÚRY A DIZAJNU

Predmet : 2_AT3_A Ateliér III. Študijný program Architektúra
ak.rok


2020/2021
Garant predmetu: prof. Ing. arch. Pavel Gregor, PhD. 

Téma:  PAMIATKOVÁ OBNOVA A ADAPTÁCIA KAŠTIEĽA DIVIACKOVCOV V DIVIACKEJ NOVEJ VSI

Študent: Bc. Agáta Udvardiová

Vedúci práce: Ing.arch. Pavol Pauliny, PhD.; Mierka: 1:250

Druh dokumentácie: Architektonicko - urbanistická  štúdia

Obsah výkresu: SWOT analýza č. výkresu:13



Lokalitný program

Kultúrno-spoločenská funkcia

 - Priestory na prezentáciu histori kaštieľa

-Priestory stálej expozície

-Vystavne priestoy na organízaciu vystav 

umelcov lokality Ponitria

-Umiestnenie funkce kultury do 

najhodnotnejších priestorov bez dalšieho 

zasahu
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Prepojenie kaštiela s kostolom a okolím - otvorenie 

brán 

  

Spoločenské udalosti 

Remeselné dielne pre workshopy remeeslné krúžky 

pre deti 

celoročná prevádzka kaviarňe pre navštevníkov 

Ubytovacia funkcia

 -Celoročné ubytovanie do 50 osôb

-náveznosť na spoločenskú funkciu

-Vystavne priestoy na organízaciu vystav 

umelcov lokality Ponitria



Variantné riešenia konceptu
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 zaniknuté objekty

2019

2019

Situácia
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 Riešený obekt

Okolitá zástavba

Vstup do objektu

Vztup na pozemok

LEGENDA

Vysoká zeleň

Travnatá plocha

Spevnené plochy

Prezentácia priekopy






PÔDORYS 1PP
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1857

1985

1953

1909

zástavba              doplnené objekty          
 zaniknuté objekty

2019

2019

Č.M. NÁZOV MIESTNOSTI m2 Č.M. NÁZOV MIESTNOSTI m2

0.01 Schodisko 2,40 0.05 Chodba 9,0

0.02 Vstupný priestor 20,0 0.06 Ochutnávka vína 43,9

0.03 Sklad 17,0 0.07 Sklad vína 48,6

0.04 Ochutnávka vína 33,8 0.08 Sklad vína 28,7
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Kaviareň
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 zaniknuté objekty

2019

2019

PÔDORYS 1NP

Č.M. NÁZOV MIESTNOSTI m2 Č.M. NÁZOV MIESTNOSTI m2

1.01 Prejazd 35,3 1.18 Vstupný priestor 61,1

1.02 Sklad 4,6 1.19 Expozícia 27,4

1.03 Kaviareň 61,1 1.20 Expozicia 19,8

1.04 Kaviareň 31,1 1.21 Expozícia 36,7

1.05 Sklad 9,4 1.22 Výstavný priestor 58,0

1.06 Kaviareň 51,8 1.23 Výstavný priestor 0,0

1.07 Chodba 10,9 1.24 Sklad 3,5

1.08 Šatňa+hygiena zam. 10,0 1.25 Výstavný priestor 51,7

1.09 Upratovačka 3,0 1.26 Výstavný priestor 52,2

1.10 Chodba 14,0 1.27 Schodisko 29,4

1.11 WC Muži 10,3 1.28 Vstupný priestor 25,5

1.12 WC Ženy 12,0 1.29 Chodba 7,2

1.13 Denná miestnosť z. 18,5 1.30 Upratovačka+sklad 7,0

1.14 Recepcia + lobby 100,0 1.31 WC Muži 4,0

1.15 Stála expozícia 51,0 1.32 WC Ženy 4,0

1.16 Sklad 2,9 1.33 Dieľne 107,7

1.17 Stála expozícia 63,6 1.34 Kancelaria/atelier 18,3
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Legenda funkcíí

Kaviareň

Ubytovanie

Zázemie, sklady,

Remeselné dieľne

Expozícia

Výstavny priestor
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1985

1953

1909

zástavba              doplnené objekty          
 zaniknuté objekty

2019

2019

Č.M. NÁZOV MIESTNOSTI m2 Č.M. NÁZOV MIESTNOSTI m2

2.01 Arkáda 41,2 2.22 Spoločenská miestnosť 70,8

2.02 Vstupný priestor 29,0 2.23 Apartmán 57,3

2.03 Konferenčná miestnosť 70,3 2.24 Spoločnenská miestnosť 62,2

2.04 Konferenčná miestnosť 35,0 2.25 Spoločenská miestnosť 31,2

2.05 Sklad 9,7 2.26 Sklad 5,0

2.06 WC Muži 6,2 2.27 Spoločenská miestnosť 54,5

2.07 WC Ženy 7,4 2.28 Chodba 23,1

2.08 Upratovačka 3,5 2.29 Izba 11,5

2.09 Prednášková miestnosť 23,6 2.30 Hygiena 5,0

2.10 Kancelária správcu 74,33 2.31 Izba 11,5

2.11 Chodba 6,6 2.32 Hygiena 5,0

2.12 Sklad 12,1 2.33 Schodisko 30,0

2.13 Chodba 20,0 2.34 Izba 11,5

2.14 Catering 6,0 2.35 Hygiena 4,5

2.15 Šatňa catering 2,8 2.36 Hygiena 4,5

2.16 WC catering 3,0 2.37 Izba 11,0

2.17 Chodba 2,5 2.38 Sklad 11,5

2.18 WC Muži 3,2 2.39 Hygiena 6,0

2.19 WC Ženy 3,2 2.40 Izba 11,5

2.20 Spoločenská miestnosť 67,4 2.41 Izba 11,5

2.21 Salónik 19,4 2.42 Hygiena 6,0
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PÔDORYS 2NP

Svadby/Konferencie

Ubytovanie

Zázemie, sklady,
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zástavba              doplnené objekty          
 zaniknuté objekty

2019

2019

Č.M. NÁZOV MIESTNOSTI m2 Č.M. NÁZOV MIESTNOSTI m2

3.0+ Chodba 48,5 3.18 Izba 14,2

3.02 Izba 18,5 3.19 Izba 26,4

3.0š Hygiena 4 3.20 Hygiena 5,8

3.04 Izba 18,5 3.21 Izba 14,0

3.05 Hygiena 4,0 3.22 Sklad 25,0

3.06 Izba 18,5 3.23 Izba 17,0

3.07 Hygiena 4 3.24 Hygiena 5,0

3.08 Izba 31,4 3.25 Izba 17,0

3.09 Izba 9,0 2.26 Hygiena 5,0

3.10 Hygiena 7,0 3.27 Izba 17,3

3:11 Sklad 8,0 2.28 Hygiena 5,0

3.12 TZB 40,0 3.29 Izba 20,0

3.13 Izba 12,0

3.14 Izba 22,0

3.15 Hygiena 5,2

3.16 Izba 10,0

3.17 Schodisko 75,5
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